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I

No.6

AT EREET

B
T JE AR FRABIRE30cm

BREAMRER  HRRUTE -RR
223.55 + 11.60

235.15

235.2

e
| JE A FRAERIFH36cm

SR

235.2

i
&g AR5 em

FEUZRIT

235.2

(%]
fHHET EREHLT

IR (%] | iEfmR TR

B EAER30em| 1.71 1.7
HiE [# ]

FERAE EAEREseem]| EECIZFEIL 1.7
HiE [# ]

e AR 5em| FERICFIC 1.7
ST (&R | — TR GER)

TR EAEEIRS8em| 2.57 2.6
8T [ ]

FERAE mAERE2om] EEEICFET 2.6
8T [ ]

3% B AR Tem| EERICIRIC 2.6




%
i

No.7

T BAIRT

i 1 X

AHT XHigRT

AR A BE30cm 0.50 X 2 = 1.00 1.0 m




i

KNL1 B~ hR—)L

ANLFEXRO OB i
BRZSTEB I iR G B 25mm @
BRZIER) Ik G #E 4 H45mm ]
ey 7RI 1k B - (6 600) 18
Y7 ¢ 600Xh100 Ve
T ¢ 600X h150 ]
RHEE7'my) (15) ¢ 600X 900 X h450 V]
AEE7 By (15) ¢ 600 X900 X h600 Ve
HiR7 87 (15) ¢ 900 Xh900 Ve
HE78y7 (15) ¢ 900xh1200 ]
HiE78y7 (15) ¢ 900X h1500 ]

FERR T (15)  Feqr ep20cm, FERRT o), A=t B

(503




4
\
=
I
=
o
i
i

No.2

#ANL 1 B~ h—)b

HSTw R — VR 3mLL T 5 T

FASZ L~ A —VHIALE BEE R S ©200 4 f&pT

(%]
N1 B~ R— L

[#% ]
FNE 1B~ AR — VAL PR e $ 200 1 f&pr

[#% ]
JEE L (155) Aun'—=ME B 1 f&pr




& E A 4 — % * NO. 1
(¢ 200 mm URZA /A= N B2 8 mm
ALy -
O T T B B M + T + ¥
v |l | & & T i FER A&
g2 1‘“ 7 i . W W i | Z& Bl R T iHE UL HLH HiHGE | BLHE — — &
=3 o i G i - - e e e e e |E ke [# Eloenk ¢ ifiE 5t RIE &
& A |mor L S I T i lcnd Rl Kl i Bl gl FFye on v e o A g m | om| R | soEE | s :
% Hil 0. 28m : e : e : - y o | B Sem Tem BT IE R
2| 5 lww| ® R g [ | e | Covh| R SRR GRE ERE | REL) )7 | ) g oo | o | | ) (il E =
NO. NO. m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m e m m m m m
107-1 [.1,59 5.10_ | (0.95) (0. 359) (0.95) (0.95) gk 2 TV R
107 | ZMbai1] 1.56 | 1.58] 5.10 5.10 | 0.45 4.65 7.12 2.20 1.83 4.03 4.85 4.85 10. 20 5.10 2.0
21| 1,56 43.90 ] (0.95) (0. 359) (0.95) (0.95) G gk 2 VRS
107 | 103-1 [1.89| 1.73]43.90 43.90 |0.45 | 43.45 | 67.56 0.17 | 25.02 15.76 40. 95 41.71 41.71 87. 80 43.90 2.0
103-1 [.1,91 51,80 | (0.95) (0. 359) (0. 95) (0.95) Gk 2 VRS
103 | 103-2 [2.13°] 2.02[51.80 51.80 | 0.90 | 50.90 | 93.99 14.47 | 24.41 5.12 18. 60 62. 60 49. 21 49. 21 103. 60 51.80 2.5
103-2 [.2.15 56..00 | (0.95) (0. 359) (0.95) (0.95) G gk 2 TV R
103 | 102-1 [2.257] 2.20]56.00 56.00 | 0.90 | 55.10 |111.19 25.22 | 16.81 15. 11 20. 10 77. 24 53. 20 53. 20 112.00 56. 00 2.5
102-1 [.2.27 41,00 ] (0.95) (0. 359) (0. 95) (0.95) ) VRS
102 | 102-2 [2.30 | 2.29]41.00 41.00 | 0.90 | 40.10 | 84.91 21.97 | 8.80 14. 57 14.72 60. 06 38.95 38.95 82. 00 41. 00 2.5
102-2 |.2.32 26.10 ] (0.95) (0. 359) (0. 95) (0. 95) SERx 2 TV KB
102 |28k [ 2.37 | 2.35] 26.10 26.10 | 0.45 | 25.65 | 55.54 15.47 | 4.12 10.76 9.37 39.72 24.80 24. 80 52. 20 26.10 3.0
a2 .2.37 11,40 | (0.95) (0. 359) (0. 95) (0. 95) SRk 2 TV KB
102 | Z8ksi3[3.04 | 2.71f 11.40 11.40 11.40 | 28.16 8.56 2.10 | 6.50 4.09 21.25 10.83 10.83 22.80 11.40 3.0
1.5m| -4
49, 00 XRT
2. 0m| 7 v 3 &b 49. 00 49.00| 0.90[ 48.10] 74.68 0.17] 27.22 17.59 44.98 46. 56 46. 56 98. 00 49. 00 1B
X
2.5m| 7 v 3 AR 1B
148, 80 XRT
2. 5m| 7 v 3 Kb 148. 80 148.80| 2.70[ 146.10] 290.09 61.66] 50.02 34. 80 53. 42 199. 90 141. 36 141. 36 297. 60 148. 80 2B
37.50 TRT
3. Om| 7 v 3 b 37.50 37.50] 0.45] 37.05| 83.70 24.03]  4.12]  2.10| 17.26 13. 46 60. 97 35. 63 35. 63 75. 00 37. 50 2B
KR
3. 5m| 7 v 3 b 28%
LU t=15cm 470. 6m
15<t =30cm
A= 448.47 D= 2.10 | H t=Ilem [t=19cm |&HERRE ASTT AR
B=  85.86 E= [52.06 |a=1.25[B*a=b[D¥a=d] b= [107.33 = 2.63 A- (b+c+d+e)
C=_ 81.36 B=lL11|CxB=c|BxB=e| c= [ 90.31 e= | 57.79 24. 590 223. 550t 24. 59ni 190. 42nt
ST 235.30m| Al A2 B1 Cl D1 El B2 D2 E2 i
& FH| 7T 2. 13m|235. 30m 235. 30m| 4. 05m| 231. 25m| 448. 47n 85.86m'|81. 36| 2. 10m'|52. 06’ 84. 47m 305.85n7| [223. 55nf 223. 5501 470. 60m 235. 30m




4 i Aii i — i # (& M) NO. 2
200 mm URZA /A= N B2 8 mm
ALy -
P T HETL | FLEST jz: — + - - + .
> |E w | = L AT T M W OE o
n‘ﬁ 7 i . W W R | Z& Hl R T iHE UL HLH HiHGE | BLHE )i'%% — — B
3 o i G i - - e e e e e |E ke [# Eloenk ¢ ifiE 5t RIE &
o lm e N P I T g i Tl Rl il R Il 7 el 75 o A m| w | bR | GpER | s s
% Hil 0. 28m : e : e : - y o | B Sem Tem BT IE R
B[ | B R [WeE | haw gt | Rkt | st | At | SRk | R | sk ) 0 Y ok wl o (it o o o e =
NO. m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m e m m m m m
b 2| 2,37 1.80.] (0.95) (0. 359) (0.95 (0. 95) gk 2 TV R
253 [3.04 | 2.71] 1.80 1.80 1.80 | 4.45 1.35 0.33 | 1.03 0.65 3.36 1.71 1.71 3.60 1.80 3.0
ZAbs53 3,04 2.70 (0. 95) (0. 359) (0. 95) (0.95) SEFr 2 VRS
WEFF146-1] 3.07 | 3.06 2.70 2.70 10.45 [ 2.25 7.36 1.62 | 1.19 | 1.74 0.97 | 5.52 2.57 2.57 5. 40 2.70 3.5
-
KR
TV S R 1B
X
TSR 1B
KR
TV S R 28%
1.80 ST
TV AR 1.80 1.80 1.80|  4.45 1.35 0.33]  1.03 0. 65 3.36 1.71 1.71 3.60 1.80 2B
2.70 LIRT
TV AR 2.70 2.70 0.45] 2.25 7.36 1.62]  1.19] 1.74 0.97]  5.52 2.57 2.57 5. 40 2.70 2B
LU t=15cm 3. 6m
15<t =30cm 5.4m
A= 11.81 D= 1.52 [ #fiE D t=Ilem [t=19cm |&HERRE ASiKE! AR
B= 2.97 E= 2.77 |a=1.25[Bka =b[Dka=d] b= 3.71 = 1.90 A- (b+c+d+e)
C= B=111|CxB =c|B*B =e| c= e= 3.07 0.19ni| 0.49ni| 4.28nf 0. 68ni’ 3. 13ni
SR 4.50m] Al A2 B1 1 D1 El B2 D2 E2 HhE
= 205 T 2.89m| 1.80m| 2. 70m 4. 50m| 0.45m| 4. 05m| 4.45n7] 7.36n7| 1.35n% 0.33n7] 1.03n7| 1.62n7| 1.19nf| 1.74ni| 0.65ni] 0.97n7] 8.88nd 1. 71nf| 2.57nf| 1.71nf| 2.57nf 9. 00m 4. 50m




BRAET (MET1)

~ 7 —/LNo H W 1
107-1 ~  ZMbs1 EHIE = 1.58 m  $EHIE 0.95 m
L
IER 5.10 m
BREEE F01 fREIE = 0.454
BRRIREH =060 950 EEE*EEAS 5em
¥ k3 50 :? ﬁiﬁéﬁ@ﬁ Sﬁcm — 0000
710 360 4 R o BEYRARAR Yem
300 = 0.454
+ o S gy e t)
H EHO-ER
h K = 0.000
+ 100 1
- o i 4 EERRA = 0.000
0 b % T HEBIEE E200mm
BSOS T BAARERR
Z il g M =
SEFTE g e LR
PRH (1580 - 0.110 )X 0.950 X 5.100 = 7.122 m3
HETHRT B LS o R
E#a—> 0.000 X 0.950 X 5.100 = 0.000 m3
A THIRT B TS S ER
E#o—> 0.454 X _0.950 X 5.100 = 2.200 m3
WETHRT B LS o R
HoX 0.000 X _0.950 X 5.100 = 0.000 m3
AT HIRT B TS S ER
PTA 0.000 X 0.950 X 5.100 = 0.000 m3
% F10cmET
AL R T S G 5%
PP 0.416 X _0.950 -( _0.216 X 0.216 3.14
Ve i Ak Mo e
4 )= 0.359 0.359 X 5.100 = 1.831 m3




BIRATT (A7)
<> 7~—/)VNo H W 2
Zem1 ~ 103-1  #EHIE = 1.73 m #WHIME = 0.95 m
L
ER = 43.90 m
BREEE =011 &R
BLRERAEH =060 950 BADHEAS Sem
T 7T 50 == BEHARA 36em = 0.604
10 W G BEVARE om ~ 0004
300
¥ o R ovenes
3 45 S = 0.600
EIH0—5EH
H g T 1 BB (R T)
/ BER-5%R = 0.000
600 b
I B
100 seey BERRE = 0.000
416 ne | B | e
i _ 7 REEEEE200mm
- T BAYARRER
i Tl g M =
S A S e R
PRH (1730 - 0.110 ) X 0.950 X 43.900 = 67.562 m3
o B HR T il P S il GE R
o — 0.004 X 0.950 X 43.900 = 0.167 m3
A MR T B TS S ER
o —7 0.600 X 0.950 X 43.900 = 25.023 m3
o BT H R T Fil e P S il GE R
2% 0.000 X 0.950 X 43.900 = 0.000 m3
A MR T B TS S ER
2% 0.000 X 0.950 X 43.900 = 0.000 m3
% F10cmET
AL R T S G 5%
2% 0.416 X 0.950 -( _0.216 X 0.216 X 3.14
b i A b i R
4 )= 0.359 0.359 X 43.900 = 15.760 m3




BIRATT (A7)
<> 7~—/)VNo H W 3
103-1 ~ 103-2  HEHIE = 2.02 m #EHIIE = 095 m
L
EK = 51.80 m
BREEE =011 2RIz
BRI EH =060 950 HEBHEAS Scm
T T ma h = 0.894
360 BEMFRE em
4 R R _
o i BEYARE 30cm a = 0.294
E s 4 e aenee "
; a BB b = 0.49
h
T . BEBBH (RET)
b / REID—5EH c = 0.000
L6500 4
| d /Eﬁﬁ;ﬂ*&
+ 4 AUINER _
100 ﬁf BEOARE d 0.104
HE f;g F % Y B B200mm
- BAYRREAR
i Tl #t A =Y
S A S e R
PRH (2020 - 0.110 )X 0.950 X 51.800 = 93.991 m3
o B HR T il P S il GE R
o — 0.294 X _0.950 X 51.800 = 14.468 m3
A MR T B TS S ER
o —7 0.496 X 0.950 X 51.800 = 24.408 m3
o BT H R T Fil e P S il GE R
LOTA 0.000 X 0.950 X 51.800 = 0.000 m3
A MR T B TS S ER
YOTA 0.104 X _0.950 X 51.800 = 5.118 m3
% F10cmET
AL R T S G 5%
UOTA 0.416 X 0.950 -( _0.216 X 0.216 X 3.14
VT 1 b i R
4 )= 0.359 0.359 X 51.800 = 18.596 m3




BIRATT (A7)
<> 7~—/)VNo H W 4
103-2 ~ 102-1  #EHEIE = 2.20 m #EHIIE = 095 m
L
EK = 56.00 m
RS (=0, BRI
gimstgég |<— 950 BEBHEEAS Sem
e - = = 1.074
360 BEHFETD 3om
e s B
" il BEYARE e = 0.474
1500 4 eeese
o > = 0.316
. 8 RO—S&ER - Y
h
T T BEBEH(RED)
b / RIO—5%H = 0.000
+g00 —+
| d BRBEd(RED)
IR
R | B = 0.284
4E f;g r % Y7 B E200mm
- T BEARRER
i Tl #t A =Y
S A S e R
PRH (2200 - 0.110 )X 0.950 X 56.000 = | 111.188 m3
o B HR T il P S il GE R
o — 0.474 X 0.950 X 56.000 = 25.217 m3
A MR T B TS S ER
o —7 0.316 X 0.950 X 56.000 = 16.811 m3
o BT H R T Fil e P S il GE R
2% 0.000 X 0.950 X 56.000 = 0.000 m3
A MR T B TS S ER
2% 0.284 X _0.950 X 56.000 = 15.109 m3
% F10cmET
AL R T S G 5%
2% 0.416 X 0.950 -( _0.216 X 0.216 X 3.14
VT 1 b i R
4 )= 0.359 0.359 X 56.000 = 20.104 m3




BIRATT (A7)
<> 7~—/)VNo H W 5
102-1 ~ 102-2  HEHEIE = 2.29 m #EHIIE = 095 m
L
EK = 41.00 m
BREEE =011 izl
HEHEH 0 [ 90 — | ZABHEAS Som
e 1 h = 1.164
i
360 BEHFRE Sem
4 e e _
" w BEYIRE om a = 0.564
i 4 reer
o 24t b = 0.226
y . RIA—5ER o
h
T + BSBEM(RET)
b RED—SER ¢ = 0.000
£ 600 F—
| d ﬂ%ﬁ%{?*ﬁ(%it)
4 4 a\ER _
¥ 100 L AR d 0.374
415 ‘j(‘)g YT HEEEE E200mm
- BEYRRAAR
i Tl #t M =
S A S e R
PRH (2290 - 0.110 )X 0.950 X 41.000 = 84.911 m3
HETHRT B LS o R
o — 0.564 X 0.950 X 41.000 = 21.968 m3
A THIRT B TS S ER
o —7 0.226 X 0.950 X 41.000 = 8.803 m3
WETHRT B LS o R
2% 0.000 X 0.950 X 41.000 = 0.000 m3
AT HIRT B TS S ER
2% 0.374 X__0.950 X 41.000 = 14.567 m3
% F10cmET
AL R T S G 5%
2% 0.416 X 0.950 -( _0.216 X 0.216 X 3.14
b i A b i R
4 )= 0.359 0.359 X 41.000 = 14.719 m3




BIRATT (A7)
<> 7~—/)VNo H W 6
102-2 ~ kA2 HHNE = 235 m #EHIME = 095 m
L
ER = 26.10 m
BRGEE 011 Rz
BEE IR =060 950 BEBEEAS Sem
o B = 1.224
360 BEHSHE om
v B R B
" 5 BEMEE dom = 0.624
+ 1500 4 EER R
gAt = 0.166
. a S REO—5ER :
h
T F BRBEH ($ET)
b /RBO—5&R = 0.000
L 600 ——
| d SERMEH (eeT)
R LA — 0.434
48 f(‘)z 5 % BRI E200mm
- = BEARELR
i Tl #t M =Y
S A S e R
PRH (2350 - 0.110 )X 0.950 X 26.100 = 55.541 m3
o B HR T il P S il GE R
R —7 0.624 X _0.950 X 26.100 = 15.472 m3
A MR T B TS S ER
R —7 0.166 X _0.950 X 26.100 = 4.116 m3
o BT H R T Fil e P S il GE R
LT 0.000 X 0.950 X 26.100 = 0.000 m3
A MR T B TS S ER
LT 0.434 X 0.950 X 26.100 = 10.761 m3
% F10cmET
AL R T S G 5%
2% 0.416 X 0.950 -( _0.216 X 0.216 X 3.14
i i b i R
4 )= 0.359 0.359 X 26.100 = 9.370 m3




BIRATT (A7)
H W 7
TAbE2 ~ A3 HEIE = 271 m HHIIE = 095 m
L
EK = 11.40 m
REEE 0, HIig
g;}t?égbgéé "—}EQEIO’|| EE%}*EEAS Sem
T oTT ek h = 1.584
- 360 B4R dem
ol A BAEURARE 20
ol OB L g a = 0.790
1500 3 ﬂﬂi
| REBD—52R
3 b = 0.000
X . S Bﬂﬁi
H| h S AURER
Al c = 0.194
T B igia (5 L)
600 d &R
¥ o d = 0.600
} BEYARE
- T BEYABTEY
i Tl #t A =Y
PEHIE LR PRI LR
PRH (2710 - 0.110 )X 0.950 X 11.400 = 28.158 m3
HETHRT B LS o LR
E#a—7 0.790 X 0.950 X 11.400 = 8.556 m3
FEA T AR i g ER
EHa—7 0.000 X 0.950 X 11.400 = 0.000 m3
WETHRT B LS o LR
2% 0.194 X _0.950 X 11.400 = 2.101 m3
FEA T AR i i g ER
2% 0.600 X 0.950 X 11.400 = 6.498 m3
% F10cmET
AL R T S G 5%
2% 0.416 X 0.950 -( _0.216 X 0.216 X 3.14
VT 1 b i R
4 )= 0.359 0.359 X 11.400 = 4.093 m3




BELT (hE71) (&)

H W 8
TAbE2 ~ A3 HEIE = 271 m HHIIE = 095 m
L
EK = 1.80 m
R =D Hiig
;‘;igﬁgﬁgéé kfiﬁ%“l? ‘)I ﬁi%*ﬁﬁi\s 5o
TOTT h = 1.584
10 360 BEAFRE 6em
oA fitene: A
1 o | | - B, o, a = 0.790
1500 _
HRt
L EBO-SFR
8 b = 0.000
4 g g5t
H| h S \ER
‘4 c = 0.194
T HREEs (BEL)
600 d 25ER
1 1 d = 0.600
10 EEYARE
416 fggﬂy % U HERSE E200mm
- g3 BAPARRER
i Tl #t M =
PEHIE LR PRI LR
PRH (2710 - 0.110 ) X 0.950 X 1.800 = 4.446 m3
HETHRT B LS o LR
E#a—7 0.790 X _0.950 X 1.800 = 1.351 m3
FEA T AR i g ER
EHa—7 0.000 X _0.950 X 1.800 = 0.000 m3
WETHRT B LS o LR
LOTA 0.194 X 0.950 X 1.800 = 0.332 m3
FEA T AR i i g ER
YOTA 0.600 X 0.950 X 1.800 = 1.026 m3
% F10cmET
AL R T S G 5%
UOTA 0.416 X 0.950 -( _0.216 X 0.216 X 3.14
VT 1 b i R
4 )= 0.359 0.359 X 1.800 = 0.646 m3




BwEL T (FaES87) (&)

~ 7 —/LNo H W 9
BAvs3 ~ BE%146-1 #EHIE = 3.06 m HEHIE = 095 m
L
ERE = 270 m
mr e N e i
T oTT wt h = 1.774
420 BERERT dom
870 5 X
380 BEOARE Hom a = 0.630
1500 SR
3 3 &iai_
’ REn—5ER b = 0.000
13 g ®EL
H| h B ER
T T o ¢ = 0.404
RERIREEH (REL)
680 d ANER
i 1 ‘ d = 0.680
BEYARE
A8 TL‘SI% % YT HHEEHE E200mm
- EAARTER
i Tl #t M =
PEHIE LR PRI LR
PRH (__3.060 - 0.190 ) X 0.950 X 2.700 = 7.362 m3
HETHRT B LS o R
EEa—7 0.630 X 0.950 X _2.700 = 1.616 m3
A THIRT B TS S ER
EEa—7 0.000 X 0.950 X _2.700 = 0.000 m3
WETHRT B LS o R
2% 0.464 X 0.950 X _2.700 = 1.190 m3
AT HIRT B TS S ER
2% 0.680 X 0.950 X 2.700 = 1.744 m3
% F10cmET
AL R T S G 5%
2% 0.416 X 0.950 -( _0.216 X 0.216 X 3.14
b i A b i R
4 )= 0.359 0.359 X 2.700 = 0.969 m3




i v = A fL g " * (1%)
NO. 1
J=S
YN VN T I = 2 i b Ty W -
\ —_ N
fL fL = g— S B ww v o s prass| 7 [N S = B /4 O NI =4 B 5 B /I 25:
" R TR B g | O k| o s
. - = . 5 #
% JZS fL X . 60cm_x90cn| 7 e ) it e
B EmSEI|ES|ES(mEES|EI|EI|ES|E S| EI|E SRS EI|EIEE] < n
k52 = G| B R cm| cm|[em [ em| em| m | m | m | m|[m|[m|m|m|m|m|[m|ecn F 7 5
X 25| 45 (10 |15 [45 |60 [15 [0.3]0.6[/0.9]1.2[/1.5]1.8/0.6]0.9[1.2]1.5[1.8] 17 [JEX
m | | #A8 AR | AR [ AR | (R ) fE | fE | fE ) | fE [ fE | (| 68 [ fE | fE ) fE | fE [ = | &) 48| 8| m | FHPT | FEAT | {H | o m EIEIREYAESN
(1) o 125mfil (@
107-1 1.48 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 ¢ 200mmH & AT
(2) ¢ 125mm T
103-1 1. 80 1 1 0 1 2 1 1 1 0 2 o 200mmfH 1 fEPT
(2) ¢ 125mm T
103-2 2.04 1 1 1 1 1 1 1 1 0 2 o 200mmfH 1 fEPT
(2) ¢ 125mm T
102-1 2. 17 1 1 1 1 1 1 1 1 0 2 o 200mmfH 1 fEPT
(2) ¢ 125mm T
102-2 2.21 1 1 1 1 1 1 1 1 0 2 o 200mmfH 1 fEPT
& 1) 6 125mmf &Y
PR 146-1 1 . . o 200mfl] 1 fHT
(10) ¢ 126mm/t] O fGpr
b 5 | 5 3 |3l2]3]|3|3]l2fofJofJoJolofoflofJoluilifaflo]s]o 0 1|10 ¢ 200mH] 5 fHifT




AEOAR  ¢200mm  HTE OTZIK ¢ 125mm (VU) BRI — Tk i 3 (71)
fts v J ; o it o fets e £t 185 £ts . % /A
SR NAL - (VR 15K | SRAT T | B | AR | R | S BT | X | EE | W | Fry7 B
FiSRE T | T | HEEITE L TR [ BREINE | g0 eS| (SHR) | (PE) | ST) | (Ca) | R |[Mvi-K i e | 1 7
(m) (m) (m) (m) (m) (m) & | (A90) (30" ) (m) (m) (m) (nt)
107-1
107 103-1 1 0. 98 0. 65 1.9 0. 95 1.43 2. 0. 50 1{# 2.7 1{# 1{# 1.43 2. 86 0.75| 1.07
103-1
103 103-2 2 1.48 0.70 1.9 0. 95 1.71 2. 0. 50 1{# 2.7 1{# 1{# 1.43 2. 86 0.85| 1.22
103-1
103 103-2 3 1. 48 0.70 1.9 0.95 1.71 2. 0. 50 11E 2.7 1{H 11E 1.43 2. 86 0.85 1.22
103-1
103 103-2 4 1.48 0.70 1.9 0. 95 1.71 2. 0. 50 1{# 2.7 1{# 1{# 1.43 2. 86 0.85| 1.22
103-1
103 103-2 5 1. 48 0.70 1.9 0. 95 1.71 2. 0. 50 1{# 2.7 1{# 1{# 1.43 2. 86 0.85| 1.22
103-1
103 103-2 6 1. 48 0.70 1.9 0.95 1.71 2. 0. 50 11E 2.7 1{H 11E 1.43 2. 86 0.85 1.22
103-1
103 103-2 7 0.98 0. 65 1.9 0. 95 1.71 2. 0. 50 1{# 2.7 1{# 1{# 1.43 2. 86 0.75| 1.07
103-2
103 102-1 8 1. 48 0.70 1.9 0. 95 1. 88 2. 0. 50 1{# 2.7 1{# 1{# 1.43 2. 86 0.85| 1.22
103-2
103 102-1 9 0. 98 0. 65 1.9 0. 95 1. 88 2. 0. 50 11 2.7 1#H 11 1.43 2. 86 0.75| 1.07
103-2
103 102-1 10 0. 98 0. 65 1.9 0. 95 1. 88 2. 0. 50 11 2.7 1#H 11 1.43 2. 86 0.75| 1.07
PRI (HHR)
m
A (ANJ7)
15.12 m
JEREE
7.10 m
1
15.12 m
T H—
28.60 m
) R IREC T RS RAEIH |ASHR
& F 10/ AT 1.28m| 0.68m| 1.90m Of@& | 104 27. O0m| 10| 104@& ]| 14. 30m| 28. 60m 11.60m| 1.28 m




RO L EFEE

i Kl i B EN 1
TEAEER  AoE TR

P R HTA B No. 2 1 f&ipr

} 1 AT H720

AT [= 1.00 m W= 0.80 m 1.30 m

EZENR B

As t=15cm ( 1.00 + 0.80 )X 2 3.60 3.6 m

RS 1.00 X 0.80 0.80 0.8 m2

Ashlit]s

FEH] (B 1.00 X 0.80 X( 1.00 - 0.05 )= 0.76 0.8 m3

EETCATT) 1.00 X 0.80 X 0.30 0.24 0.2 m3

WEL PR+ A4 B

CE R H) 1.00 X 0.80 X( 1.30 - 0.71 )= 0.47 0.5 m3

TE%I t=30cm

(FADEAREA) 1.000 X 0.80 0.80 0.8 m2

LE%I t=36cm

(FARLFREA) 1.00 X 0.80 0.80 0.8 m2
t=5cm

®E L 1.00 X 0.80 0.80 0.8 m2

%@ﬂfi t=11cm

Asik 0.80 X 0.05 0.04 0.1 m3
ek N

FEAE 0.76  + 0.24 1.00 1.0 m3




% T B (1)

7-30HHEHH (H) FKERELETIS

R4-No. 2-5

Wi B @/W:?;Ocm L=0. 50m X 2

" R6KBM. 4
L/ HE14.290




FASL1 =~ v A — VAR TEREIE X

¥ ATy ZTIETFHMCEES 5 Z L2 kA LT5

X EFAILOA 28— ME, RS TR%EE TR

XMW AR O 28— Mgk, FRITFRFICEDED BUFHEOA A= MZOWTHARF LR LT D)
¥ AT B

820
110 600 ‘110
PR e
L' T e L] \ A
REDE L 2L N\ Y
ROBE

—
&
©
S
S
/
&
=
=3
< U=V

300

150
BTy

E@mEALZILL 2
t=2cm

416

216
200
$ 200

100

170

300

PR

130

AL NR=har ) —h
o 28 =18N/mm2

¢ 1100

JEiERET (RC40-0)

¢ 1100

$ 900

820

ARG

-

| 950 (800)




A B A & X

. " . N IV
e Wr m FRHER I 0 30cnf i R fi [
ANB,

Fio. LA )
| sucwesnrsrons. VAR 020 |

AEHREIIE (Bgb%)  [0.80m, 0.95m] \‘HYH%EHUIFE ()\7'JL TR RIRMRE B REER & AT

\ i \ +.
30° BEAEME .
i) — HA A O HIE X e )
RIE550 X v 14y Ak I 30cmfLE
LS SUEEF |'s
¢ 200X ¢ 125 '
L |

GL & v %985cm

WEHEE o125 |

M .
(BEITIETO)

BERKGEE or 77 2/

i >
TS ¢ 125 LIRS

30° BTERE

LERET: =2

6 200X ¢ 125
Y A GR00 - s s s s mmmmmmmsmo oo '

B RET B

XAEEY (ERAE, HRES) ETOIHLEYITEETS,

15y AL



||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

AT

/LS

4

1
Tromax W%

/: |

A Y u
" : =
& ﬁ & | |Tecax
Ln_ u: \
ﬂlWA m [ 1]

\4 |

Tocax &

-

BAE

50cm1>)J:=
/S

[T E T BAE | W



fiEiEE L

G OKESH— )

2. 01m~3. 30m

AR

£#R2.5m~3.5m 2 B¢ XIETLT

>

I
Y

TV

G ORFEYR— 1)

#® X
L
/ i L

1
1. 51m~2. 00m

ZAR2. Om~2. 5m
I

N

<
~

T K £+ B T
%

L
~ 1.50m

N

4HE

AR

ugtg = MR > Wz ERALEA
|
£
FE008 FE000 T
S o J "
2
Q N
““““ = s =
o~
[ | N
— u
by
a
™
=
— — — — — — m— — — — m— — — — — m
(=2
—
““““““““ =
L YAW0ZH G T H
L, I
(2 F U T B (BN M Ya¥EE) Wt
[l - B A M (FER) FE¥% W&WM&MH
J
T £ — o o Ty
DEWET-TH
g S MMM > ws T TYAWO 0z
{ |
=S
F1E002 mw
2
N
il :
<
L 0
3 ks
z
"™
=
S 7. W RS _
¢ W = &
¢ s
\ ia)
¥
y
g o
%mmm u
%ﬁ__somlv; WTH
(R W T FEH) M 7ﬁwgm‘mw%§£ﬁv ]
Vel B N ME (FEWm) FH3 FE A
J
e £ — n (g - EE N
D EWG -9
ugT S HARE S w0 T
ME
kY)
S =3
N &
¥ e
e ey, - ] - — s — — =3
Hs == @
g ==
/
\
\
\mw 2o

A TAu0gEl 6 T
)

(20 T L) M () 34 V) ﬂ#

[
e - M (P TR

k

Wmmmﬁﬂm

£ — o
D FUWGT-19

Hetpy o &



(BIHE 1)
FRHEATIERTELKES

(BRF)
F1R ZoFEMEEER., SEREATFLBEBMEEZICED D2 SO DOIF .,
THIZHALLELZRFEHEZEDDI LD ET D,

:ER)
H2k ZoRRMARER. ERTEATHECEMET S,

(FBEFIR)

3%k ZEFIZ., TEROANZRFAH OREICET 5IEMHE (FA 3 FIEMHE
Ha48EF, LT IGRADAAREE) 2wy, ) ZFoHEICLY, IH
AGPFEMAGE) . THAGEMAREFT®E] OFEREET 2 TFITOV
TIE. KAl COBRIS TOANZITW, UToFEHZEBHT L L LBIZIN
bOREERGFT D,

(1) fita T3 i 1F Bl Rf

(TR AGEMAEE) | THAEEMNHEETEE) KO T TF
HekAEA E ] (COBRIS TANLAZZ & DFEH)
(2) L=HE5E T
THAGRERMMHAFEmE] . THAGRMAREEEE) RO [T LHE
HoRAEAE ] (COBRIS TAN L= Z & DFEW)

2 ZEFIF, LEOM LATICATEE 1 5B 5 THAE MM\ E
FO THAZFERMNAREFBEE, ONFICO VT, BEHE~HHA LR TH
72 b2,

3 ZEFIFTMEOBPAEZFEML K, YETEHZEZ AR LT WEFT~
BrRT2b0 LT 5,

4 ZEHIT, BLFHFCERREEDOLHFEEZBMNTL2bDLT 5,
B, BEREEVOLRSICHIZD FHFEF TR S ESR L EREEDL
HELRNZME L, AZOEOE L 2Z2AHMEICHRNT 20 LT 5,
Flo, MEEMELGZNEEWRMERTICEFET 28 A1, BT I EEWE
FHLRRFEFEDUAEZFLRO LT 200 LE T 5,

5 HHFEXEFTVEREEDOLA L ZFRT I EICIE., EEREEYDE A
H (K~ =7 xAN) FLEFEF~=2T 2 AMNIIVEHRLRTNLE RS

il

N

U,

7 M= AMNOHAEIE, BERREEYW =T = A NAZE, B2,
DI, EZEzZzEEBICERL, EE2Z T2, DE, EEOD
FBLExEHET S, £/, TERAEFICEIEAZERLRATLERAL R
A



e BEF~v=2T 2 ANOEAET, ~v= 7 =2 XA MEFHRBEIEH., Z0E M
WHEEAEBRBICR AL, RE2ZIT 5, £, L FHRARIC TS ER
WE N N— %%TEmbfcf ﬂ_j/bifci%fcﬁb\o

6 ZHEEIT., LHEOERBICBEENODFH R b X3, B 1HE 2
s THAGERMMBEIEmE] KO THAEFREM AR EFEEE] (o5&
SXx O YEEBRWAERSE LTI R 0,

(REEDXM)

a4k ZEHFIT, LWEHAEGRERMNHFEICEEELZHBATISRAL L
EEE, BAFICESET, HOPICZREELRACCLZMHLRATNE RS
fcﬁl/\o

(BEERAMARENEZER TSI LTOERBER)
FH SR ZEFIX. BAGRERMARETEHOMERICYZD | BEREAE L4 L
%ﬁ%ﬂ%%mﬁéﬁAi THEAGNO LHOEH oMo EOEE
CEALTHEEENM T LEBHLEGREFOFR SRR, %ﬁ%#%
ﬂLm&U%mﬁiéﬁﬁﬁwﬁﬁﬁéf%éﬁk ETHbZ LIZHON
T, ERFILESDTHRA LRI NI R B R,
Flo, BRERITIHFEGRAMBMRESBEICRAMAT 5 & 012, THEBY
WWEWTARDRLTWEHFTICH T R TRIE R L R0,

(BRREELTOERZITS>EBICHTSIEM)

65 ZHEFTIL. BRBELEroLBDMEEMoFICEFR LI LT DL
X, THAGEMHMRES B R L oFE (oL Kk OFTTE
HL W H %@M%A’ﬁd<$%)&F%S%ﬁiﬁﬁﬂ%%ﬁﬁﬁ
EER T 5 ETCOMBEE] ETiToREEREY. TR Lo ITxt
LT, BHEICESHTHEHILRTNIERDL 20,

(BRRAELTOWBEICHTIZSHEEOXRFERSE)

BT R mUEFIT, BEEAE LA W AR R TR E G B GEEE L e~
L&, ERFICESE, N ICHE LB R EFICZHEDOR
ftake, TEHECEH SN FEIHFAGRMNAREFT®EICEHELEZN
Re—HTr2LzmRTIrebic, BEBBENOHKRKI D25 E
SHEEOFELEZRZHOLRTNLE R D 20,

(E%%Eiwmﬁ)

84k HBEALIZ., (MK CERLELEXARTI Y FOLFRH
BTy fé%@&fa

2 ZEAE. BUERAIS X0 R AT RS TR A o R R Y R



HTlcEFRELOMEFBEHRZEEL - FAXSETRIEEL, 205 L2 EE
BlzHT b0 LT 5,

3 FE1HOBRE LD LT, FlC %&%@%%%ﬁt h o T
(MR 1) R L tEKBR 77 v MUADTERRIZHB W T, @ % 5 A
HHSGTHZENTE D,

4 WThollptzRELEZLAICH > TH, Ex.:”ﬁ&iiiﬁzbiﬁb\ =72
L\ﬁ%*#%%m%®EM£\Iﬂ@ﬁ R AN i T O LSy
FBRBELLEEREENIRD - & XX, ux.:JrfE%fﬁo%ODJ:Té

(BREEDOBERILE)

BOL ZEFIF., BEFXRTLHFIBIEMOFBERALFICET L8] (F
A1 2FEEREE L 0 45, qu@ﬂ9#4&w%ka5 ) I ES W
T, FERAREMEEDEZ2HEHFEALOT-DOMERICHAT L85 AL, @Y
RHERICHA L2 T NIE RS, B, %m% EMBEIEY L L. FFE
HEREM (a2 ) —F, a7 U0 —bFEROSHPLRDEHFREM. KA.
TAZyNharzVU—§K) DEEYERS>TZLDOTH S,

2 ZIEFIEL, BRANCER Lz 0B MRS O E ) 2 6 L& EE IR
LTRETL2LDO LT 5,

3 ZEHFIL, FREBEXEMBEEDOFTERILEN T T L L 21X, &RV Y
A7 NVEFET8FHE1IHICESE, UTOFHEEL M [ HERAERE
FICREL, BEFICHRELRTALIE RS0V,

- RERBREMEEDOFERIENE T LIZFEAH

- R ERBKEMEED O FEREZ L2k O % Rk O L

- RFERBREMBEEDOFEREEICE LA

Fo, MEHE1HICESE, BRERKEMEEY O HE WAL E O E iR
AT REEZMER L., RELR2THIETRL 20,

B, BRADFAREEZEICESS FAGRA A UEE] 5l & % R

LTW25AI1E., T0ELEZZER L L THRECHRHNET 2D LT 5,

4 ZEFIT, LHEOM LITY > TiX (¥ O E@EF Y YA 7 v E i)
ZHSE L., Bk %M%%%@ﬁ%ﬁk# I, BEEDOBWEE XS 2T
I 72 6780,

(BEROFA)
F105 TROHBEEMZ, WEMOTZICFHT L Z &,
g M 4 i % I
B A 7T 2 a v (13)-50, (20)-50 £ B K OB %
EENA O A I T 40mm LL T HoOE K OB %
B AU A WA 40mm LA T BOE & O AR I A
H %S b ORIy B H E 50%AR Hx 1E &
HABM A1) -} L 18-10-20BB 5223 I U= BV A A N3

mE, BN L4 0kn O OHE RO 2O O bR 25 N e



BEld, I ~ORFEEOHNR LT 5,

(O - ISy oavIEDHE)
1148 THOBMITICHE->TIE, TrI v ya ry  THOHEIZED S
LT 5,

(CORINS &%)
124 THFAKZ 500 FHMU EO THEIZHS>WTlX., CORINS %49 5 =
&

(FERNDFHKREOD M)
H1 3% ZEFTEENOTRERRICMH S 2T T RS R0,

(ERERL OE B

Blagk ZEET. LFEEF»OERKERICHEMN TR AELORE SR E
TOEHRBEKLOCEEZ s LEERHZELE T2 2L, £, RESH %
EHELELAET, BLOPCEEZROERHZRET DS 2 &,

2 BELEZRES B ETOHRBEIRIBEZBAL2H 8 1CH > TIL, &
RITAEE I TRy, 2L, REHERE TR 5613 \mﬁfﬁ®ﬁ%
ET D,

(A ELOET)

F155% ZHEHEIT, F1FXOHEICLLT, RELTLFEZ LT DI2H
D\EEK%OT@E%Eﬁliﬁﬁ%fi(?ﬁQHﬁNHlHHTI%
ELﬁMZM%%ﬁﬂﬁ%ﬁ%ﬁﬁ%)\% o TITER S M LEIERE
SMEFE, TEICH > TITEK S LHEHAT _%ﬁéﬁﬁﬁ@%%E%LT%
T925Z &,

(BAK2BHBEAISE)
F16% ALHEIX, REG NEKR2 AH#EHTFE (BEFECH K OB EHA
Frf) | ORITHELHETH D,
RAITOFERIZ, ERH THEAKR2 A6ENTHE] {ITEHICEILIb D ET D,
WMATEHEIT, FRTHARFTFAR L= THEREOZ &,
FRWHEAIA — L RX—
(https://www.city.ageo.lg.jp/page/355165.html)



https://www.city.ageo.lg.jp/page/355165.html

(BI#HE2)
TEORITLEHICEAT 2 REMAERE

ALFEOM LEHIZONTIE, LR LHEFARZOKK. £ oMKk
MzETT 5L,

Fo, BMEREATHEFEFETOARER. i THICOVWTH, FHER
ZLERTICHABATLHEOR LERICHILD Z &,

(HEAYHEYRELIELEDHEIEHE)
ZEHFF, ATHEICHEVEBNOBRRGFE SHDAYRE L THEE2 7 5
MENELCRESGES, BEELEHHEEZITY 2 &,

B Mo CB ¥ 5 /FmRE

(@A)

FHLIKk AKLFT, EFrMadRIFEETL, EFMam s id, BE, #HA.
wiEl, THELRLEOFEFEROKRKRRZzETFT - TR T LE20
90

(BEFRHERDER)
T2k HEMLT. BEERZEEAEOXLE ML EE - KELO, [ EETE
WM ERTA R T4 0] WRENTENRFIZESHTIERT %,

(BEFHEKOES)
H3&k mEMIT. TLERWEFWSLERT A FT A ZHESWTERL
TeE T — &%*?@2% (CD—R) T2HHT 5, k. &1 WX
ZHOEFEFITREXRICEIY TEHERT S,

(EFRRRDHER)

a4k MRERORBEBOBERIZE., BLRXEEFERO TEFMHmTF =y 7 v A
TALIWCED2TF =2y 7270, =7 =N RWVWIEEWHHRET D, £, KH
DEHRT —ZICEHFLETVANAHRY 7MW T VA NVATF =y 7 &
FEhi L7295 A TRIET S,



(B 3)

TR GIWT R ISR E T 5B AK DL )2 5 K RE

(R 5)

FBl1s5 ZofFFEAEEEL. SERIATHFLEBEBMARECED 2 H O DTN,
BHAERR DI ISR AT 2 AKONHEICEH L L EARFEHALZED L LD LT 5,
il AKZELRVWREEBREICRELLLLERDY, BEELR D
Bald, TORTBHEEZTICIL R TELY,

—~

i )

Hok ZoRRMAKET., LRTEATHICEMNT %,

(AL BEJ7 1)

H3 Ak XIEAIT., WHEMUIBAEREITVWRBSEKERSI DS XTI
P L. MERERELS, Pk Z2 B i sk ~ER LA 3 %,

(M)

FAR XEHRIT, BARKEMATLOIREER T, EEREED OGO P RHL T E
DHAZZT TVLIHEREET, MAXE D EXEEDEHRASE (v=7 =R
F) CTEHTEL2bDONPbRET D,

2 WAKOEWIT, TEEITHIZLLET D, ZEL, ROEHRVEBH MR
bHEHEEENRO LA, WAKOEWMEZ . PEZEFE YOG e O E MR
ADOHLEFICEFETDHI LN TE D,

(12t FH )

B 5% ZUIEEIE. M LA E EICHER I W RIS AT D WK OINE - E
W MEICBHT AR EE, TEFELLANSEFLORNEDOE L KOG
HOHFWNEOE L EIRMATHZ L,

Flo, EFIX. BRKOEREL, EEREDOIHIROERTTTOH 5
FHICEFELELAE, SEFLEMEF LLORNEFOFT L K VEMRES
DHAGEDOE LR 252 &,

2 ZEHRT. LEETHRESHICEXEREEDEHRZE (v=7=2AF) ©OD
EROEEOFLEGERAICERETLZ L,

o, XEFERIT. BKOEREZ, EEREEDOHIROEMTT O H 5 ¥
HICEFTLESAE., B2EOEBE L EBRBICERHET L2 &,



BELSE—R

(BIHs 1)

MAH T RIS A 2 SR BRI R H S A O B A R L (7 S D ALy A

BELAML Y, SEHED TR —% L0 8E L 055 HIZ K T CTaEh

EESTD2H DO TRV,

77 v hatts

AL 5y

FR)H v zatk o #—

SWEEFTRBEXRAHI1L -3 68 —4

Tay I Iz E

BR)YA Y U
o SWNWEFEFTRERKBINZ2 -1 2538
KB\ 7~ b
(PR 1R 1 SWEFEHAXK =/5—176
Nz — I — 8
"Rt H—
A (RR)

FHTW#H#HESS —1—7

+ U A B x— ()
g ~>7 vk

JI B v AE 103

ﬂ
N

B 0 T3 (BR) - = o7 AR (k) 3k A 4 2 R

MBI A 7 LVAT—32 g

BT ENBIAS O

w
|
)

B)Ef1Iz—FR L —3v 3 v
R R Lt & —

HrE T okl 3 —2—3 3

BR)v4vsy7 - B O T3 B LA 4 31K
mEv YA s 25T —32 g

mtdiHmA8s —22—16

WIR= 7 U — LG
WEHPREELT T b

MM EA 79 3

B IRy B 3 (BK)
Ta VYA 7 VT Z b

LR STE ST/ 4830—1

ARSI B L3 (BR)
VH A7t X —

JIEg w9 18 —1

(FR)A — b —
MgV A4 7077k

JIBE T T AR% 1 8 00

|
w

Vo« 2% 400G
“FEBEB LT T b

ABE=ZFT EE 196 —2

(BR ) o o 7 5% T 2%
RE77 vk

B EEL7 95 —3

(BR) % B #5 & #
YOEKBELT T b

FERHEH T REHM2 8




(H)¥
BN 7 b

EiMmAMAAI 1 09

B D R 2
AU AR SWtiA v —H1—-2—-20
SV MR ERE VX —

7% E
PR 5 TR — 630 — 1
WR+77 b
()X 15 Bl 2

MHLTE%ZE T b

HEHTMEFS7 6 —




z|Z ﬁ #ER 1:500

23
=

[ o

\

i

I 0200 200 N

' > o 3,0% (o) b=

! 0% 0% 102) 3.0% R No. 2-
f‘ 5 i () 30w B\ Q/M

I
i M:féﬁﬁk:k% ¢ 350-DP=1.42~0.59 MBEKE $350 DP=0. 58~0. 60 HBEKE | 350 DP=0.60~0. 62 HBEKE 350 DP=0.56~0. 61 MHKE 350 DP=0.43~0.56 MBKE $350 DP=0.30~0.43 #HEKE 350 DP=0.30~0. 32 \\
Rb \
| R HHEARL
| F F" sz. ts\ R6KBM. 4
1 HF="/AK 7 F=Hh= & H=14.290
. No.f03-1 __ ___ 5180 _ _\__ L _MNo103-2 _ __ ___

i T — B e e ===
N = &
i +=. 4E - .
w,Jl ¥ W AH () HAE 6200 DP=1.05
',?{ : Il \HR%E @150 DP=1.50 ®
(i ~
R2-No.4 |}l a2
2 i ,"TH"’ 2
gl g h
>
™ () i
SER ;Q i
ser il B
Sy )
- I
ol \\ : \
JIATT v # 1:100
ﬁ?ﬂf I7-|=J| E MR 55 1500
‘\.b‘%‘\ AS
N2 2
)2 A i fL.Qm 1.1\\‘\ XY 3
45 W W F W - >
20.00 AE e ) e o
B 1 ¥ & o ¥ e
| ‘\6\/‘\ Q’/\ .'L)@é‘\@\\ )‘}'\ ,;‘\ \)’\’6 %”lg‘ s \%@ A '&&)‘}
o N - \)“%l @/\%& S @"Lu& e «)%ﬂ« dg)«’% @‘\b&/
a0 | LAt o & o Ny P &2 o 2
D A A0
g X SN
ITT b )@%‘% %Q//\' Q‘LQ“ (SN
5| o Lot 2
B ) | ® 2 e
s 1020 30 4959 | 1500 B\ H N &
14.70) TIFT 5.20 ECR=S
| L s | 5
e . | L }Z;} 10 20 30 40 5
Mﬂ_t?:f ) 1 " W$ o-4 4
12 10— n |
% ! 1 AR 4 (il
AL T B _ 122
s | (2T 1 (106\/ ?%00 ( \ ©200 A eem| L,
o 10,00 g ;";7 101} 10 0%bo~15. 0% R L
1 . 00] - 12.264 VOV e
v~ 2|
I
3 | X B )
| FILIERAR L=2.00m XET 1% FILZEAR L=2.50n XET 2 6% FZILS KR L=3.00m XBET 2%
s LS iR L3 50n AR 2 B \
] Y IMBEEEE LS BEREER .
=1 | i E 82 & &
= 237.1 2.1 i “
~ DL=5.00n 5. 0%o 3. 0%o 3. 0%o 3. 0%0 3. 0% ul
500 5.10) 43.90 51.80 56. 00 41.00 26.10 13.20 | p70 .
- [t
©200 ©200 ©200
5. 0% 3. 0%o 3. 0%o
49.00 107.80 83.00
S w© < o < © = e =
- == ~ == (=2 o) ~ ~ @ ™
RS g o o @ bl bl b ¥
T T T T T T T T T
2 8 25 o oS 8 5 35
AR - = —_ e TN NN i = oo
T T T T T T T T T
o 0o = <o 0o w0 ~ ©
iy 58 i =2 32 =2 g 55
T T T T T T T T T —
S 5 =5 S =S sy 2 3 /L N .
EES e = =S o me o i S S- # E| N7 HFE | LRAHTKE
& o i = — — = - =
I I I I I I I — I E L | 7-32&PH#ME) EKERELETE
8 2 8 8 8 S =] S o
L g s w < = < 5 < RN TEER LRTRFHHFHHA
T T T T T T T T T v iTE ] . o [
s = s S s s = cs [ FERE - #EEE
EmER s = = g £ 5 g 58 % R| B 5 |mass| 4
LB ETFKEER FKEMER




T Br m R _1:50

A-NA B-FB C-C
‘ 7220
1220 ‘ 7040 3650
3600 ‘ 3500 2400
2400 2400 1000
1050 1500 HEEIE
RIS RIS 1000 930
950 950
=T
; I —T | 7 i
I i | )
(// L\\\ ‘ '//L\\\ N7/ |
L_s ! \
#HEKE ¢ 350 DP=0. 43~0. 56 JK3EE ¢ 100 DP=1. 20

7
HMBEKE ¢ 350 DP=0. 58~0. 60}( Q 7KEE ¢ 100 DP=1. 20 HHEKE ¢ 350 DP=0. 60~0. SJ

ETEIEKE ¢ 200 DP=1.27~1. 58

;5K E ¢ 200 DP=1. 69~1. 83

EHEIEKE ¢ 200 DP=1. 60~1. 81

%E. E‘Z #iER 1:20

_ ’ E - E,
D D MHBHIRGL=—1500 5 [FERIEZE 2 /RIS TEET B,
3 42 4t = . )
7230 7220 hoE W O ROE W OE A
3650 3500
2400 2400 H R R#EIB H &R R#EIB
1000 1100
{BRIE ERIE - o
950 950 8 . ) g
= SO SOSE g ‘
8 S L g ﬁ 5 S
I [ I 2 X -0 2 = -0 S o
= | Ve 1 < < e < 2 )q)g ST 2
O | @ | g g 58 | 54
G ! 4 ! " % . 8 % DQ%QO% g
=@le]
7K ¢ 350 DP=0. 30~0. 43 % 5K ¢ 350 DP=0. 30~0. 32 J{ B\Q ZIL
JKEE ¢ 100 DP=1.20 JKEE ¢ 100 DP=1.20 % B BATHEFRaV . > % B ELmEE

FRaY
- BENRARE RM-40) X B BEHHEFRaY

Y £ B BEMHNEFRIY : BAENARE RN-40)

LR : BEHBERE RI-40 | BEYARE RO-40) LB | EAEMBRE RU-40) | BEARE RO-40)
©) TREBE : BEARE RC-40) TR : BEYHARE RC-40)
HE+ HE+
% RHO—S &R & REYA—> &
= o REL GEBEN RGUAL = _— S+ BRI RAHAL
BHELHIKE 6200 DP=1.71~1.98 = BHn- SR = Bl EA
St GRBEH) XEURT B+ GREEH RERAL
ST KE ¢ 200 DP=2. 00~2. 76 5\ ERAL
BEYARE BEYARE
81 { \
) — ) =
_ s -
== < 2
N b=
=1 O’
\FiesmRy— \ Tt gny— b

Y I BEEIRIE E=LE ¢ 200 Y I EEIEIL E = L& ¢ 200

g E| SM7EE | LRA#TKE

I F & | 7-32#FHH#GBRERFETS

THEm ERTRFHHHHA

& % HEETER - AR

% R| B 5 |mmss| 2

EEH ET/KER TKEMRRR




	７－３公共中新井（補）汚水管渠築造工事
	位置図　7-3公共中新井 (補)
	シートとビュー
	7-3公共中新井 (補)


	７－３公共中新井（補）汚水管渠築造工事
	数量調書 
	数量調書 
	断面図
	数量調書 

	特記仕様書
	1号MH Φ200 白黒(壁厚75mm）
	取付管構造図(人力)白黒（2025更新）
	取付管標準平面図
	土留工白黒
	特記仕様書(工事)_25.4.1適用

	7-3公共中新井(補)　(1)平面縦断図
	シートとビュー
	平縦断


	7-3公共中新井(補)　(2)横断図
	シートとビュー
	平縦断





